
CICIBANOVE URICE
V Štepanjskem naselju že dve leti

. deluje društvo prijateljev mladine, ki
je v sodelovanju in ob podpori kra-
jevne skupnosti in drugih družbeno-
političnih organizacij znotraj in
zunaj KS doslej opravilo že veliko
'dela, zlasti pri družbeni skrbi za
otroke, ki jih je v tem naselju veliko.
Tako je društvo do sedaj že dvakrat
pripravilo praznovanje novega leta
in obdaritev otrok, z VVZ Kodeljevo
pa je sodelovalo pri iskanju in izbiri
dmžin za domsko varstvo predšol-
skih otrok. Še posebno je bilo druš-
tvo aktivno v letošnjem letu Titovih
ir. partijskih jubilejev.

Ves čas svpjega delovanja se je
društvo trudifo, da bi za otroke, ki
niso zajeti v organizirano varstvo,
dobilo ustrezne prostore, v katerih bi
štepanjskim malčkom nudilo vsaj del
vzgojnega varstva, saj vemo, da so
Štepanjci dobili VVZ šele sredi le-
tošnjega leta in da ta še zdaleč ne po-
kriva vseh potreb po organizirani

vzgojnovarstveni dejavnosti. VVZ iz
II. samoprispevka pa bodo dobili —
vsaj tako obljubljajo — šele konec
prihodnjega leta.

Trud društva prijateljev mladine
Štepanjsko naselje torej ni bil zaman
in rezultati so tu. Vodstvo VVZ Ko-
deljevo je z velikim posluhom in ra-
zumevanjem sodelovalo pri delu
društva in danes lahko rečemo, da je
tudi za začetek »cicibanovih uric« v
enoti VVZ v Štepanjskem naselju že
vse pripravljeno. Na voljo so prosto-
ri, in sicer v popoldanskem času. Prav

.tako so zagotovljena finančna sred-
stva in strokovnjaki, ki bodo skušali
nuditi štepanjskitn malčkom vse
tisto, česar so sicer deležni otroci,
vključeni v VVZ (estetsko, likovno,
glasbeno, telesno ter higiensko-
zdravstveno vzgojo).

In še kratko pojasnilo o tem, kdaj
tn kdo se lahko vključi v organizirano
dopolnilno vzgojnovarstveno dejav-
nost:

^ —• Cicibanove urice bodo enkrat
tedensko po dve uri v popoldanskem
času, in sicer v enoti VVZ Štepanjsko
naselje.

— V cicibanove urice se lahko
vključijo le otroci, ki še niso zajeti v
nobenem VVZ.

— Ker je program dela prirejen
za starostno skupino od treh do štirih
let, mlajši oziroma starejši otroci
(slednji imajo že tako pripr." Ijen
80-urni program v mali šoli) m -i-
dejo v poštev.

— Zacicibanoveuricestaršem ne
bo potrebno odšteti denarja m so
torej brezplačne.

Vpis v dcibanove urice je v
prostorih krajevne skupnosti
Stepanjsko naselje v četrtek, 1.
decembra, od 17. do 19. ure.

Starši in otroci! Društvo prija-
teljev mladine vas pričakuje!

J. T.


